I X I X [ 3 I X [ I X = A X 5 I X I X [ E B I e
i X |- | X | X B | x [82'e8s 8 | X [eL'o8s 8 I X I x [- I- I- T000 ovi0v 0 Aleno ou oiedg
| x | X | X | X B | [3 |8z'oss e | x [8z'e8s 8 [ X [ x JE JE I [ tzL _ivlovz 0zl 0000000000 1020
aolfondau xumATAs Iﬁox.ﬁ
€l zl b [ 6 8 7L 9 S v € 9z ez z |
Kiehoed r1ehoed
d d ' dood Q1IHXOHAOH oe08 QI9HXOHTOH 01908 dood d v dsum o Y01 olreheH
01804 plaog BUOUh WOl 8 OUOKh WOl 8 HOgUMO BH 018100 Q1328
XMH €M XVH EW aNHAMAHONA aUHohNLREA XVH €1 MM”M Mu‘w”wmu“ﬂm
mhnmw”hwﬂﬂohﬁuﬂwzﬂﬂﬁ%_a“: elfondall 010H19h10 NOHON BH WLOOHHOXLIOTEE BUHSHOWEU elfo1 oUeheH BH
0Ad ‘n1d0HHEXLOTRE BWWAD
d du 19adacad xumAwAg 19roxolf
& i i 5 96'822Z 85 S6'/9V 6L €8'1€06108 12618692 L S8'¥ES 1108 5t C r ¥6'S2L S9 ¥6'622 59 ML20HHaXUODEE 01309
= £ 2 =l [ = l 2 = e = = oF'LLL 28€- oF'LLL 188~ 000 00¥0€ 2
& = . = B T ZL'0ES €22 e 82'60¥ 022 = i & ¥6'021 € ¥6'021 € 000 00€0€ 2
= = = s 19'861 S8 G6'L9V 6L 9L'6¥S ¥TL L 12'61869L 2 20'SCh 16L L £ = = 0€'€29 81 0€'€29 81 000 00ZoE 2
¥ = e i 5.'108 09¢ i GE'166 0L i = ¥ = 3 0L'€SL LEY OL'ESL LEY 000 00502 2
©e13h2 AT0) AWONIShHLBLHKD OU OlOLY|
S 7 i & ov'LLL 28€- e i 3 i £ i i ov'LLL 288~ ov'LLL L8€- 000 90¥#0€ 2
E e 2 = & = 1£'8282¢ 5 1£'828 2¢€ = E & = = 00021€0E 2T
2 i F i & & 9Z'682 S6 & 92'682 S6 & i i E 5 0000L€0E T
3 2 2 @ = < 9£'6.0 ¥2 = 9/'680 22 = 5 = 09'686 | - |oo'686 | 000 £0€0€ C
= & 2 7 i : py'9eZ L 2 yy'9eZ | % = o i i 000 90€0€
3 B B B z 2 ELIEY b = ELIEY L g z = B z 000 ¥0E0E Z
& i = i & 3 91'269 €1 &; 28'09s 2L 7 5 i yE'LEL L YE'LEL | 000 20€0€
2 2 B 5 2 z 00'%26 ¥S 8 00'726 ¥S & B 3 £ Z 000 L0€0EZ
& & B A g B 66'8LE |1 00'10L 2 66'81E |1 7 S & £ £ 000 2620€ 2
£ B : s 5 2 65'820 €2 2T'6LESL 65'820 €2 g : = = 2 000 £620€ 2
2 i i 7 T i 0L'€9Z v¥ 0L'€9Z ¥ 0L'€9Z ¥¥ i B T 2 & 000 ¥€20€
= = E = = 00'000 2} 0€'86Y £ 0€'86% EF 0€'86% £ 3 £ = = o 000 L€20€ 2
= i = = 2 82'560 € 50'298 968 9 65'8/8 988 9 S0'Z1€ 968 9 & & (v 00'0SS 00'0SS 000 9220€ 2
& 7 = 5 05'2S¥ LE £ 60'CLL €91 65'699 061 65699 06} £ = 2 00°00S ¥ 00°'00S ¥ 000 s220€ 2
£ 5 & o LL'LyL €S E 8.'62€ 26 65,6V ZEL 65'26v ZEL a c i 0E'€LS €L 0€'eLS €} 000 £220€ 2
. = = 2 = 19'86€ 6 9Z'86€ 91 92'86€ 91 92'86€ 91 = = 2 e & 000 t220e 2
2 i 8 = £ 00'726 ¥S 00'€E} EEV 00'EEL EEV 00'EEL €€V e & i & i 000 L120€2
= R 2 = 62108 09€ £ S€'166 02 i = e 7 = 0L'€SZ LEV 0L'€SL LEY 000 €502 2
©19hd AlToX ou ooy
B I I X X I X I X I X I X I X I X I X I X I X I 3 I
eifos osoumodu aranneT|
X X X = = Ov'LLL 188~ = 5} = = = = £ ov'LLL 288~ Ov'LLL 2188~ 200 90¥0€Z OIS 0000000000 1020
X X X I ¥ = ¥ 1g'8eg ze z 1£'8282¢ = u i 2 5 100 Zleoee LS8 0000000000 1020
X X X = i i 5 92'682 56 = 92'682 56 2 = 2 3 = L00 _OleoEC 611 0000000000 1020
X X X F . 4 id 9€'6.0 ¥ = 9.'680 22 r 5 I 09'686 | 09'686 | 100 L0€0EZ 6L 0000000000 1020
X X X = = = = ¥P'9EZ L = r'oee | = = = = = 100 90€0EC 611 0000000000 1020
X X X = ot i i ELLEY L = ELIEY L u & £ = i 100 ¥0€0EZ 08L 0000000000 1020
X X X = = = = 91'269°€L = 28'095 2} = = & e'LEL L ye'lEL | 100 20€0EZ 611 0000000000 1020
= X X = z B = 00726 S - 0026 ¥S - - - - i 100 LOEOEZ LLL 0000000000 1040
X X X B - - 2 66'8LE LI 007101 2 66'8LE LI 2 - v B 2 5 ¥00 /6208Z 1€8 0000000000 100
X X X = 5 - - 65'820 €2 22'61€ Sl 65'820 £2 8 & iy & = 7 Y00 €620€Z L€8 0000000000 1020
X X X 5 = - - 05'86. €€ 0S'86/ €€ 05'86/ £€ 2 = = z & 900 ¥E€20EZ ¥¥T 0000000000 1020
X X X - - 5 2 02's9v 0L 0z'sop O} 0z'sop 01 3 a £ 2 i ¥00 VE€ZOEZ v¥Z 0000000000  L0OLO
X 3 3 B 3 B 00°000 2} 0E'86Y £ 0€'86¥ £F 0€'86¥ £V 5 2 = & 2 ¥00 1€20€2 v¥Z 0000000000 1020
X X X - - - 3 S9'ESY 200 9 $9'eS¥ 200 9 S9'€5¥ 200 9 & a I T & 900 92Z0€Z ¥bZ 0000000000 1020
X X X 3 = B - 02'90¢ ££8 0L'LLE €28 02'9SL ZE8 = 2 2 00'0SS 00'0SS 00 9220€Z v¥Z 0000000000 1020
X X X R B 2 82'560 € 02'201 9§ 02201 9§ 02'201 95 g g B A i 200 9zz0eZ vvZ 0000000000  L0LO
X X X = S £ = ¥S'€0F €€ $S'€0F €€ $S'E0F €€ E = B = = 900 S220€2Z  ¥¥Z 0000000000 100
X X X E 5 06'/S¥ LE i SS'80€ €L S0'992 /S| 50'992 451 = 5 & 00'00S ¥ 00'00S ¥ Y00 S220€Z  ¥vT 0000000000 1020
X X X £ 5 LLIYLES & 8.'62€ 26 65'26¥ Z€L 6G'L6V ZEL = = E OE'€LS €L OE'€LS €L Y00 €220€C ¥¥Z 0000000000 1020
X X X 5 2 - 19'86€ 6 92'86€ 91 9Z'86€ 91 92'86¢€ 91 = 5 i Z o y00 lez0ez vvZ 0000000000  LOLO
X X X 5 5 g 00'726 ¥S 00'¢€} €€V 00'€E} EEY 00'€EL EEY 2 & 3 £ 4 £00 Lotz LlL 0000000000  L0ZO0
X X X = z S7'108 09€ 2 SE'156 0L = z - - - 0L'€GL LEY. OL'€SL LEY £00_1€S0ZZ 0L 0000000000 100}
143 €l (4} 13 (13 6 8 L 9 S 14 € 92 i ez 4 3
a1enoed a18hoed
d d: dood) d: ELTVERETCl 0008 BIHXeHaTaH [JEL:] dood: d: I deir Xgimodit er/ol oueheH
R D008, oMK WOL 8 aUOUK WOL 8 Hepmtio eH ¥01B100 i
XVH €W XVH €4 OUHAMIHOWA QUHAhNLIGEA XUH €U Hw”..n ﬁmuvpmwmw_m
mqmmmw m._w.ﬂﬂun_s.wnmwxohmmﬂ%_n“z effoudall 0J0H18h10 f1GHON BH VLOOHHXKUOTEE SUHOHOWEN effo) oueheH BH
0Ad ‘nLO0HHAXKLIOTRE BWWAD
ULOOHHAXUoee (wonodoinirady) noxodoingalr o suHalraa) |
(sexodoinifedy / sesodoingelr)
q, doLuiredy W, mg
(BMHAIDKadRA 1IOXOT B19HHOBL9G00) 4 7 Toxotw ( o. tna) u v ug

i
BuHamkadhA uLOOHHAXKLOeE Monodorurady U nonodorngalr ou BuHaLaa
*1 2202 sdesHs «|0» eH
%u\c_o ou \awdod oy L1oN exHeged suivaced diHel AOW

\.




i = MLIOHHIXKLUOT'RE 01908
| m
8 L ] S 14 £ Z 3
OIMHEEOHOO —_—
BUHAHOBOU o OUHEHOHOWNEH } HHW Awosogeduou | "l A BHNA ©19hA 0I0HLOXI0IQ
E BUHaHLIOLOU B10hd (ox) dewoH
: BuHegoeedgo I9HMhud]| (doiutrady) doingaly etef]
i i " n odoodu o o for 4
| X - | X | X |- - | X B | X | X | % B |- | 000 0910¥ 0 A13hd ou 01229
(72 T ST i T SN SSNTRY. MM (R S [ e - SRR W RN o B _ T
X | X [ X | X [- | X | X | X | X |- B {000 0vLo¥ 0 A13h2 ou osedg
X | X x [ X I X E I x Z | X | x I X [- E |
aorondau xumAirAg .auaxcﬂ
v €l (43 L 113 6! 8 L 9 S 14 € 92 ez 14 3
[1ahoed K1ahoed
dood d: v BeHHanodoodu BeHhodoouwo SI9HXSHOTaH 01908 SI9HX@HOTSH 01808 seHHohodoodu seHhodoolol Ao anumody elol oueheH
o908 01908 SHMEHBLG SPILWaLa yogumo S SGIB D0 oJe08
ET XWH €W i SMHOMAHONWA SMHOhULIOBA XVH €1 i eLhA 0JoH.IBXtoIg
el/0) 010809HEHUG oJoumody el1oho (o) dewon
% BHbids0 aionkikioie WeHoN 2 erondel 010H18h10 NTOHON EH 2 4 MLOOHHOXLOYEE SUHOHOWEN % B/01 OLIEhEH BH 3 s 5
0Ad ‘MLOOHHBXLOTEE BWWAD )
d odu 19adacad jou xumAWAg 1I9troxoly
= e ra 2 = 26'67L LES S6'€6Y ¥Z 82'9959/8 L d L¥'¥S6 6£0 8 i o s €L'19€ ¥L€ €L'L9E ¥LE MLI0HHBXUOWEE 01208
% T = = 2 ¥9'6EY ¥ 56'€6Y ¥ S6'E6Y VT % 1210 12 = = y 82'126 L 82126 L 000 0090Z 2
= 5 & g z 82'0LE €65 2 €€'2,0258 2 = 91'2v68108 = a = Sv'0¥y 998 Sv'ovy 998 000 00502 2
B18hd A’ON AWONIIKULILHUD OL osorpy
v K & = = = 00'000 Z} 00'000 2} T 00'000 ZL i &z = Z R 000 L€90Z 2
& i 7 i £ = 82'560 € 82'S60 € 5 82'560 € = 2 & i c 0009290z 2
i T = £ 2 29'0LL L < & = 29'9LL L 2 z - £ % 000 £2902 2
= 5 i = & 20'€2E € 19'86€ 6 £9'86€ 6 2 1¥'008 ¥ < = e 82'126 L 82'126 L 000 12902 2
& 2 = 2 = = T ¥v'690 829 E ¥v'690 829 = £ = 2 e 000555022
= & = i 5 q =z 0L'g6y S 01'86y % 7 3 = = 000 €502 2
E = i = 2 8Z'0LE €6 il 10'816.71Z L 7 v8'48/ 18€ L = = = Sv'ovy 99¢ Sv'0vy 99¢ 000 L€S0Z 2
= P 5 i i 2 7 81'98S 8 = 81'985 8 7 7 & £ 2 000 12502 2
- ©19h2 AON ou ol0LY|
5 |- I X I X I X I X I X I X | 3 I X | x | 3 | X I X I
el'os osoumodu a19HHe]
X X X - - - 00°000 Z} 00'000 Z} - 00°000 2} - - - - - ¥00 L€90ZZ ¥bZ 0000000000 1020
X X X = e 2 82560 € 82'660 € i 82'G60 € = = 2 = i 200 929022 #ve 0000000000 1020
X X X i & 2901 | 5] < = 29'9LL L & 3 i 5 = ¥00 €290Z22 ¥ 0000000000 1020
X X X i = 20'€2e € 19'86€ 6 19'86€ 6 s 1'008 ¥ 2 = < 82'126 L 82'126 L 00 129022 ¥vZ 0000000000 1020
X x X 2 £ - z ¥¥'690 829 = ¥¥'690 829 = = & A 2 200 1555022 0SL 0000000000 100
X X X = = = : = oL'ge¥ i 0l'86y = H i < = = 100 :G€S022  O¢El 0000000000 1020
X X X 5 i 8Z'0LE EEG : = 10’816 ¥1Z 2L E ¥8'282 18€ L z 3 £ = Sv'ovd 99¢ Sv'0vy 99¢ 200 :1€5022  OEl 0000000000 1020
X i X X > = < i = 82'085 8 i 82'985 8 > i £ > i £ 100 ‘125022 021 0000000000 1020
X X X £ = 26'6Y2 L85 S6'€6Y ¥Z_ 82'9969/8 = Ly'yS6 6€08 B ¢ = z grioevse | £L°19¢ ¥/€ 219X10IQ 0JOHLOOW 8101800 1ohd eg ‘¢
L4 €l (43 L oL 6 : 8 L 9 S 4 € 92 i ez Z 3
1918hoed K1anoed z
dood d: dood d v : SI9HXOHaTOH 01008 BIHXaHOTOH 01008 h d: 14 Jetrxnumody " effos oureneH
i e | oLOMh WOL 8 9LOMh WOL 8 H Aogumo BH 018150 508 H
ETT XVH €W SUHOMIHANA SMHONNLIOBA XMH €1 § B16hA 0I0HIBKITND
¢ e/ol 010800HEHU® oJoumodu el10hd (o)) dewoH
Blfondoll CJOHIIOLIEHE NioHON BH efoudau 0J0H18h10 NaHON BH ULOOHHAKUOYBE SUHOHOWEN B0l OUBhEH BH
: 9Ad 'MLOOHHaXLIOTRE BWWAD
¥ : (noxod d») noxnod o 0L
v . (sexodointady 7 sexodoingal) -
s 3 7 d T " g
3 A aoxor 7 oxot L ( va) v tug

: q
suHamkadhA nLooHHIXLOWEE Moxodownirady u yoxadoingalr ou suHaKaa D

69/£050 | MO ou awdodp oy

“1 2202 sdesHs «|0» eH
LLoN exHagad suinaced diHa] KON



X X & X X 82'990 ¥21 X S X 82'990 ¥Zi X F E e 000 0910% 0 ALohd ou oss2g
X X X X X 82'14L 82 X E. X 82'21L82 X 2 o = €1T 0910V ¥ 6LL 0000000000 1020
X X X X X 00682 S6 X o X 00'68Z S6 X = & 5 L 09L0v ¥y L 0000000000 1020
golfoxoed xumuoLoredu Madecay|
X X r x X 01'256 LEV 9L x €Z'€0} 66€ G2 X £6'680 8v8 08 X = 0v'G96 886 0L 0%'S96 886 0L 000 07L0¥ 0 ALahd ou o1a0g
X X X X X 01256 LEV 92 X 0¥'6v0 8¥E 6% X 0L'9E0 264 ¥S X = 0v'596 886 02 0v'596 886 0L LEL 6¥IO¥V ¥ OEL 0000000000 1020
X X X X X = X €8'€50 150 92 X £8'€50 150 92 X = = = LEL LplO¥ ¥ OEL 0000000000 1020
aoroudau xumAAs 1atfoxolf}
[ €l [ 1L [ 6 8 7 9 S € [ ez z |
Kienoed Kishoed
dood d v dood d: BIHXOHITOH 01808 BHXSHOToH (JELT:] d 14 AeLh Xt o erol oLreheH
i %608 SLOMh WOL 8 oLoMh WOl 8 s BH 018190 01698
XUH €M “XMH €1 oMHAM aHaNA 9UHBhULIBEA XVH EM MH:_.“ Mmmuwwwﬂﬂm
mqmnuw”huﬂﬂo—ﬂmnﬂwzﬂ_”“ﬂ%“mz etfoudeu 010H19h10 NOHON BH WLOOHHOXUOTRE OUHOHOWEN el/ol oLreheH BH
oAd BAWAD
i xum du 19adecad xumArAg 19iroxoly
2 5 - 66'088 L6€E Z 81'G9Z €6 € OE'¥S 285 0 09'625 L4 12 L1'1G€ ¥22 0€ - - ZL'Y86 6.2 ZL'v86 6. 2 MLDOHHAXLIOWeE 01998
g = = Ov'L2L /88 = 1'908 €81 a 71'908 €81 £ g Ob'L2L /8E ov'L2L 288 000 00¥0€ ¥
£ = 5 26's.2 681 | = ¥S'¥EL 098 8 = 20's68 22 8 ¢ £ yy'SILLI8 L yrsLLLIg L 000 00€0E ¥
3 £ = 19'c€8 ¥18 81'G8Z 6% € 29'€16 L85 12 09'szs L1212 10059 208 12 3 £ 82'260 S¥S 82'260 S¥S 000 0020€ ¥
©18hd Al7oN AWONIBhHLBLHMD OU 0101}
g S - 0v'12L 18 - - - - - - or'LLL 188 ov'112 188 000 90¥0€ ¥
= & fal = & ¥1'008 €81 = ¥1'908 €81 W & 2 £ 000 €0¥0€ ¥
3 = = & £ 00'8€} 009 S 00'8€} 009 = T E £ 000 €1€0€ ¥
3 2 E 8.'00€ 2L 2 6L'€Zy TSy 3 LY'ELy 16 3 3 SL'LIEVEL SL'LIE VEL 000 ZLE0E ¥
£ 4 = 2€'P06 220 | = 9L'6vE 88 € : 0Z'9v0 289 € = = 8c'/0z61Z | 82202612 ) 000 OLEOE ¥
2 E i €LV YL LS = 9v'€65 820 L = 15'85/ 098 ¥ & 29'9.S 692 29'945 692 000 LOEOE ¥
E = = 29's6€ = EV'EVL OF i 91'€E8 ¥E = = 68'G0€ 9 68'S0€ 9 000 90€0€ ¥
= = 5 LY'EE6 LY 2 00'6S€ S€9 a 86'L.S 68Y W = 6v'vLL 281 6v'vLL 281 000 20€0€ ¥
c 2 = = T oL'zzL il e . 0L'22L ¥LL T £ = & 7 000 L0E0E ¥
3 A & E 2 66'6€8 71 66’212 ¥ 66'658 Y1 i B B £ 000 L620€ ¥
& . = 7 % 8V'Z8L €T LE'6V9 L 8V'28L €2 = Z. v £ 000 €620¢ ¥
= £ ol i 00'11821 62'886 901 62'886 901 62'886 901 = S = = 000 9920¢€ ¥
E 2 = i e 00812 ¥9S 00812 ¥95 00'81Z ¥9S = = P Z 000 LE€Z0E ¥
i = e 6€'909 STh ZL'LTS Lvy S0'€L9 02 L €LTLY 9E9 | €L'2Lr 989 | © o 12'908 602 12'908 602 000 92Z0€ ¥
5 = £ 82'/22 68€ 98'9/Z 089 SZ'ESS S¥6 | 96'68Y 666 | 96'68Y 666 | Z i 15'06Z 5€€ 15'062 €€ 000 £220¢€ ¥
i = = = 00°0€S 61 00069 0€ 00069 0€ 00°069 0€ o 2 2 e 000 |22o¢ ¥
S . X £ 09'6€9 8€€ 2 95'891 L€V LL 92'66L L2v L} 95'89L eV L1 P ¥ i E: 000 L20€ ¥
©18h3 AlfoN ou osoLy|
- E x T Wy SR T BN ¥ ¥ 1] X _ CPERE | ST S - %]
eiros osjoumodu HHe]
X X X - ov'LLL L8 - - - - - - ov'LLL 188 ov'12L 188 200 90VOE ¥ OLS 0000000000 L0Z0
X X X - - - ¥1'908 €81 - ¥1°008 £81 - - - - £00 €0VOE ¥ LLL 0000000000 L0Z0
X X X - - B 00'8€} 009 - 00'8€1 009 - - - B 100 €LEOE¥ LG8 0000000000 020
X X X = 8.'00e 2. = 6L'€2y £6¥ & LY'ELY 16 % s oL'LLE VEL 9L'LLE VEL 100 _Zleoc v LS8 0000000000 +0£0
X X X % ZE'706 220 | o 9L'6¥E 8.8 € 2 02'9¥0289 € 7 i 8Z'20Z61Z L 82202612 | L00 OLE0EY 611 0000000000 1020
X X X = ELLYL LS = 9v'€65 820 | 5 15'85/ 098 s 5 29'94S 692 29'945 692 100 Z0€0EV 611 0000000000 1020
X X X = 29's6e T EY'EVL OF i 91'EE8 ¥E 5 = 68'S0€E 9 68'0€ 9 100 _90€0E¥ 611 0000000000 1040
X X X = Ly'ee6 Ly E 00'6S€ S€9 o2 86215 687 & o 6v'vLL 281 6v'vLL /81 100 20€0E¥ 611 0000000000 1020
X X X = i i 0L/eLviLe K 0L'42L ¥LL 2T = z £ ik 100 L0E0EY LI 0000000000 1020
X X X o = = 66'6£8 1 66'L1Z ¥ 66'6£8 ¥L o & 2 E Y00 620tV L€8 0000000000 1020
X X X = = % 8v'28L €2 L€'6¥9 L 8v'28/ €2 2 = & P Y00 €620€ ¥ L€8 0000000000 1020
X X X E = & 20'128 1L 20'128 L 20'128 1 7 o = 7 00 9920tV 2Ll 0000000000 1020
X X X = z 00'11821 22'291 S0L 2Z'/91 SOL 22'291 S01 2 = 3 i 200 9920¢€¥ LIL 0000000000 1020
X X X d : £ 00'812 ¥95 00'81Z ¥95 00'81Z ¥9S £ A = = 900 L€20€¥ vbT 0000000000 1020
X X X £ §5'0£8 £0€ 2L'2L0 L¥Y 66'7SL GEE L 18°10Z 8€S | 18°10Z 8€S | =) = €'€28 001 €4'€28 001 900 9220e ¥ ¥¥e 0000000000 1020
X' x X 5 ¥8'GEL 121 = 90'8.€ 69 26'0¢€) 28 z6'0eL 28 z = 86'286 801 86'286 801 $00 9220€¥ ¥¥Z 0000000000 1020
X X X 5 = 00'0S¥ 00'o¥l 9L 00'o¥L 91 0o'ovl 9t = € = i 200 9220€v vve 0000000000 1020
X X X 7 8¥'99/ G¥E Y0'ELY YPE 89'180 L€V | 91'8¥8 922 L 9L'8¥89.4 | F 5 £ i v00 €220€v LbT 0000000000 1020
X X X = 08'09% €% Z8'€0€ 9EE ISLIY YIS 08179 222 08'L¥9 222 2 2 | 25’062 sg€ 15'06Z SEE 00 €220e ¥ #¥C 0000000000 1020
X X X 3 i 00'0€S 61 00069 0€ 00'069 0€ 00'069 0€ 3 8 I3 i 00 1220e v ¥ve 0000000000 1020
X X X = : 09'6€98€€ C 9s'goLvev /L loz'e6sLzyZL  |og'sol tev /L z : z = £00 Ll2oey LIl 0000000000 10Z0}
143 €l (43 13 ol 6 8 L 9 S € 92 eZ 4 ]
1qLenoed 1a1ehoed
dood| d: doodi BI9HXOHBToH o908 SI9HXeHaoH o808 d: setrxpianodl elfos oueneH
oleds aiee 35Uk WOL 8 9Lk WOL 8 Aogumo BH 018100 o
XWH €4 XUH €1 SMHOMAHOWA SMHOhMLIOEA XMH €0 MWR meuv»mv““w.m
mhﬂ%m%“ﬂo—w”hnﬂﬁ:ﬂnﬁ%_n“: eondall 0JOH18h10 NOHON BH WLOOHHBXUOTEE BUHOHaWEN elfol ouBheH BH
0Ad ‘n. BAWAD
[ dowuirady) uonod o es) |
(sexodoutrady / gesodoLugatr)
9L00HHAKUOee Beodomitady| M1DOHHeXUO et Tug
010HHag.Lod 7] BH UNITnoghD [( b u8) niooHAaUR1BaY g

WANO ou mwdod oy

suHamkadhA uLdOHHDXIOWRE HoNodoLMITady U yoadoLugalr ou BuHaeE )

*12202 sdesHs «Lo» eH
LLaN exHeged suinaced dive] LOW



- MLIOHHAXKLOWEE 01998
L =
i 8 : L 9 i G 14 € [4 l
OIMHEEOHOO S
BUHAHOBOU ox o QMHEEOHOWMNEH L HHU Awosgogedu ou Aiton i A e10hA 0JOHLOXYTOIQ
§ . BWHOHLIOUOU okd ‘ewnkd e10hd (Yox) dewoH
BnHe80eedgo I9HMAKL ' (dowuiredy) dorngely eleff
ros u o A o . o) .N
X | X |- | 3 | 3 I= | X | X |- | X | X |- |- 1000 09L0% 0 A13hd ou 01908
X | X | X | X I x I | X | x B I x | X I- E | :
. sooxoed xumeoloadu 19adacad)
[ X T- i | X | 3 - Y [ X | x AT | X | |= J000 oviov 0 A1ahd ou osadg
X ] X I X | X | X I I X I X | x I X I IE |
aofoudau XumMALAQ 19170%0!
yl €l : 2L 13 oL 6 8 L 9 S 2 €5 9z ez z [
aLenoed 1enoed 7
dood dood| d ' Q1HKaHOTEH 01008 snHNeHATOH 01808 dood o eloJ oLeheH
01908 01908 Sirisbiera Gtisilh oL e »ogumo ShiBE o008
XUH €N XVH €1 SMHOMAHOWA SuHennLeEk XUH €N e10h4 0I0H1OXIT0I
701 010800HEHUE OJoLmOody Bisho (o1) defory
g ey elfondall 0JOH19h10 fTOHON BH % MLOOHHOXLOWEE SUHIHOWEN ; Eelf0) OLBHEH BH
& 0Ad ‘n. BWWAD
e T W
& “l= = w LL'G6L vy OL GS'89L€€Z - 86'GZ€E 601 LS 19'€S0 ¥ 89'201 195 95 E = 3 10°610 €66 0L 10'610 €66 0L 01929
£ i = 2 19'e¥8 9 G5'89. ££2 G5'89L ££2 19'€50 ¥ G5'85S 92 = = 2 19'ES0 ¥ 19'€S0 ¥ 000 00902 ¥
@ T 2 g 01'256 LEV 9L 5 €¥'256 628 0S hd €1'v¥S ¥2E 95 = 2 i 0v'G96 886 0L 0¥'596 886 0L 000 00S0Z ¥
] B19h0 ATON AWONI2hHABLHHD OL oloLy)|
e i < ) 5 00°'0S¥ 00'0S¥ s 00'0S¥. & & 3 " & 000 92902 ¥
= ] |2 2 i z 6'VEL 602 : ¥6'vE€L 602 5 6'¥EL 60Z = £ : = = = 000 £290Z ¥ :
= ] s = = 19'¢¥8 9 19'€85 €2 2 19'¢8S €2 19'€50 ¥ 19'€€ 92 2 o z = 19'€S0 ¥ 19'€S0 ¥ 000 12902 ¥ 2
i gl s i 01'256 LEV 9L = €v'25G 628 05 ) €1'7YS ¥2€ 95 2 & : E 0%'596 886 0L 0¥'596 886 04 000 LESOZ ¥
©13h9 Alfo) ou 0JOLY)|
I £ I X I X | X 1 X [ X I X I X I X I X I 3 [ X | X I
elfos osoumodu dI9HH
X X X e = = 00'0S¥ 3 00°'0S¥ = 00'0S¥. ¥ o i = % 5 200 9290z ¥¥Z 0000000000 1020
X X i X = = = ¥6'¥EL60C - ¥6'vEL 602 = ¥8'¥EL 602 e = 3 ® & i 00 €290V L¥Z 0000000000 1020
X X ‘ X i e 19'ev8 9 19'¢8S €2 ) 19'€8S €2 19'€S0 ¥ 19'€L€ 92 a = | = 19'€S0 ¥ 19'€50 ¥ 00 _1290C2¥ ¥¥Z 0000000000 1020
= X X 3 = ; - ! ] & gLyysyzeos |- Z : = ov'eeges o,  lov'coeessos 1100 lesocy OE 0000000000 _ 1OZO)
14 €l H (43 13 oL 6 8 4 9 S 14 £ 14 124 Z 3
1 raiehoed | 1a18hoed { od
dood! d v dood SIaHKOHTOH ose08 SIHKEHONEH ole08 dood! ot gusnogy * elfos oLeheH
b Qieud it LMk WOL 8 SUoMh WOL 8 i Aogamo BH I01B100 oixon
BT XMH €1 SUHOMAHOWA SMHohMLGEA “XWH TN ; 104 aloHLEXKYOIg
o = e10h0 (o) dewoH
elfal 0I0G0OHBHHG equ___._ng “z effoudall 0JOHLSK10 fTOHON BH ! MLO0HHXUOYEE BUHOHOWEN ©elfo) OLBhEH BH !
] oAd * BWWAD
- - T e (wovnod ) u 7 7o 51
(sexodoLniiad / sexodoingely) -
1 § T = vl o= @ g
1 T 0JOHHOE. K BH %) ( b na) nio v tng
i , ; suHamadhA shoo::ainodan noxodorurady u yoxodorugalr ou BUHaTED ..
: : 2 *1 ZZ0g vdesHs «L0» BH
F aﬂﬁo ou andod oy : LL3N exHeged u—wpsnnan diHe AOW




8 L 9 S 14 € Z 3
o) QUHEEOHO! >_‘n.xo_\_h.%nm%% = HhHoaoH hA ol
BUHBHOBOU )] WWBH u ou
Hem BUHOHLIOLON g oldi oMk M.M?o ﬂ.wuwmv“_zam
sMHegoeedgo MHUhMAL] (dowuirady) doiugaly eieff
U190 ee U doodu o e
X | X X | X | | X |- | X |- | X i X I- |- | 000 09L0¥ 0 Ar3Kd ou o1e0g
| x x TR N [l _ T & e T B B |
aooxoed xumeoLoedu 1I9adecad)
X X = X X r X 6Z'LLL ¥6S Z X 62'892252 X X 2 00'60% LL 00'60¥ LL 000 0¥L0¥ 0 A12hd ou 01228
X 3 X X X - X 00'60¥ 12 X - X X - 00607 1L 00'60% L2 25l _6VLO¥S 0SL 0000000000 _ 10Z0
X X X X [ = X 62'89. 2252 X 62'892225¢ X X - - - 2SL_LPLOYS 0GL 0000000000 _ L0ZO
gotondau xumAwA Iﬁoxem_
[ €l zl 1L [ 6 8 L 9 S 2 € [ ez z 1
r1enoed Kienoed
dood d: dood d ELTVELENCL 01008 SHXaHBOH 01808 geHHanodoodu BeHhodoouuoY datrxsianodu elo] OUeheH
aleod oloon oLoKh WOL 8 LMk WOL 8 Fogmo BH Y018100 - seuin
XMH €0 XMH E1 MHOMIHOWA SMHOhMLIOEA XMH €1 MW“ Mmm”nnwnﬂm
Elf01 QI080SHEHH( OloLmodU elfondall 0J0HLOhLO NaHON BH WLOOHHOXLIONRE QHOHOWEM elfo) OLreheH eH
eoudsu 0JOHhUIOLTRHE NOHON BH
9OAd ¢ BAWAD
d adu 19adacad ‘ao! ] 'mAAg 1aoxoly
5 = 2 = 00998 6€ £8'65Y 0£5 2 81'20v€E8 | €0'26% 09E T = = z 08'296 691 08°296 691 M1IOHHBKIOIeE 01009
i E i i i 00'S1S 3 00'SLS i & % = £ 000 00¥0€ S
g & = = 2 59'86€ 0£S = 58'61€ 925 5 & = 08'80 ¥ 08'80 ¥ 000 00€0€ S
= £ = = 00998 6¢ 81'9¥S 666 | 81'20v €€8 | 81'/59€€8 | i 3 £ 00'688 591 00'688 591 000 0020€ §
B13h3 A'0N AWONIBhMLELHMD OU OlOLY|
o= i & & 7 00'GLS 2 00'S1S = 5 i = z 000 €0¥0€ S
2 = = = i 68'L€Z 9LV i LL'OVZ ELY B ¥ £ 211662 Z1'166Z 000 0L€0E S
i r ki £ i 95692 0€ & 21'04S 62 £ = = 6£'€69 6€'€69 000 20€0€ S
& & = = = 95'2€5 2 = 96'zes T £ = = = i 000 90€0€ §
g B = = E £6'v6¥ B £6'v6¥ z 2 2 2 & 000 S0E0E §
& 2 = i £ 12'802 LL = Zr'vig ol = & 5 62'¥6€ 62'76¢ 000 Z0€0E S
i 5 s i = 00'199€ E 00'199¢€ = = = = = 000 L0E0E S
& = = 3 = 00229 01 00229 0L 00229 04 & o 2 b = 000 2620€ §
e i E e 2 1L'eel 91 LL'EEL 91 LL'EEL 9L = & = = = 000 £620€ S
3 = G & & 00'0S2 & 00'0S2 o i i = & 000 9920¢ S
S c : = 2 00666 95| = = 2. = f 00'666 951 00'666 95} 000 L€20€ S
& 5 = % 00'068 8 £6'9¥1 62% £6'952 02 £6'95Z 0Z¥ o & £ 00'068 8 00'068 8 000 9220¢ S
2 2 = £ & 00°00S LEZ 00'00S LEZ 00'00S LEZ 2 = = ~ i 000 S2Z0¢ S
7 = & e 00'008 22 SZ'8vy 9ZL L SZ'8ry 92l | SZ'svy 92l | . 1 w = = 000 €220¢ §
= = = & 00'9L} ¥ 689y 82 68'0¥p 82 68'0bY 82 = 5 B i i 000 L120€ S
B18h2 A7OX OU 0101}
& g ] MR SR G VR e v sl NV Y S i O s ] YT ) WS o] I s 1 (170
elrol osoumodu LRl |
X X X - - - 00'G1S - 00'515 - - - - - 200 €0YOES LLL 0000000000 _ L0Z0
X X X - - - 68'.62.9LY - LL'9VZ ELY - - B ZL'166 2 ZL'166Z 100 OLEOES 6LL 0000000000 1020
X X x ke o = 95'€92 0¢ 2 11'05 62 2 5 = 6€'€69 6£'€69 L00 L0E0ES 6LL 0000000000 1020
X X X = s & 95'265 2 = 95'2es T £ £ ~ I hd o 100 90€0€ES 6} 0000000000 1020
X X X i 5. i £6'76¥ & £6'v6¥ = 2. S i = L00 SO0E0ES 019 0000000000 1020
S X X 2 = z 12'80Z L1 i Zr'v18 9L 7 o = 6Z'v6€ 62'76€ 100 20€0€S 6L 0000000000 1020
X X x i I T 00'199€ £ 00199 € 2 & & & i 100 LOEOES LLL 0000000000 100
X X X B = = 00'zz9 0L 00'229 0L 00229 01 & : 3 E & ¥00 /6208S LE8 0000000000  10.0
X X X = i i LL'EEl 91 LL'EEL 9L LL'EEL 9L = = = = S 00 €620€S LES 0000000000 1020
X x X H I = 00'0S2 = 00'052 = g i = i 200 9920€S Zi 0000000000 1020
X X X 2 i = 00'666 95} & & E : 2 00'666 951 00666 951 900 1€20€S ¥ o] )0 1020
X X X = = 2 £6'99€ LI¥ £6'99¢ LL¥ €6'99€ LLY = = T o % 900 9220€S #¥Z 0000000000 1020
X x X £ b 00068 8 00'08Z 2L 00'068 8 00'068 8 i - i 00'068 8 00'068 8 00 9220€S v¥e 0000000000 1020
X X X & = = 00°'00S 1€2 00'005 LEZ 00'00S LET £ = = & % P00 S220€S  vbZ 0000000000 1020
X X X & 2 00008 22 ¥v'628 18L v¥'628 182 »v'628 184 E § i £ z Y00 €220€S LbT 0000000000 1020
X X X 5 2 E 18819 v¥e 18'819 v¥e 18'819 ¥ve = 7 = e 7 Y00 €T20€S ¥¥T 0000000000 1020
x x x 5 2 00'0/LY 68'0YY 62 68'0¥Y 87 ogoryee |- 3 : Z : 200 11208 LI} 0000000000 100
14 €l (43 13 [¢]3 6 8 /A 9 S 14 € 92 - ez Z 3
K1ohoed a1enoed
BeHHahodooduy seHhodooiLoY dood| d: v SIHNOHATOH o0Je08 QMHXBHATOH 01808 dood! d dsuxnimodu o) OLeheH
pleoa Qloo8 oLoMh WOL 8 LMk WOL 8 Xogino EH %018100 Neag
XUH €1 XWH €N oMHOMAHaWA SMHAhMLGEA XMH €4 ' B16hA 0JOHL0XTT0I
eoJ 010809HEHU] oloumody Blsho'(HontoWol
Croitaiolont oL iarmren etfondau 010H18h10 NaHON BH WLO0HHOXLIOYEE BUHBHBWEN B0l OLIBhEH BH
0Ad ‘n1D0HHAXKLOTEE BWWAD
foifes (Monodoini'ady) MonodoLngat o weas) -}
(sexodoinitady / kexodoingelr)
Q do.uifedy n. g
uueh a19HN BH AD ( 7na) n. v ug

sz Troro oo o

suHaadhA nLOOHHAXKUOeE yoxodoinirady u nonadorugalr ou suHaeE )

*1 220z vdesHs «Lo» eH
113N exHeged suivased diHe AOW



i

S 01909
| : -
8 L 9 S 14 € Z 3
:s:wz”.oxo: tox el ; osoasdu & YioaoH :
HEEOHOWNEH HHU Awosogedu ou MHE0a ofd ‘ewwk e10hA 0JOH1IaXIT0Ig
@ B & & & g BUHBHLIOLON b 5 o B1oh0 ?NN.V dewop
19HNhMdL) B il (doiuirady) do. eieff g
" doodu o o4
X | X |- | X | X B | X |- | X |- | 3 | |- |- |- | 000 09L0% 0 A18hd ou osa0g
X | X ] X I X L x B ] x B | x & | X | 15 E IE ]
X | X |13 | 3 [ X I- | X I- | X I- T X | I- I- - [000 ovLov 0 Arend ou o1e0g
x & | X | X 1 & x | X ER I x I3 E x I B x | E I B I
R aofoudau xumALA 1aroxor]
143 €l (43 23 113 6 8 L 9 S v o2 ez Z 3
aLanoed 11enoed
dood d dood| d: QNHXeHaeH 01908 oIHXoHaToH ose08 dood doUxkimody elo oreheH
Lie0s, 1508 aLsouh WoL 8 oLIoMh WOL 8 Hoguo ©BH %018190 08
XVH €M XVH €A SuHOmaHOWA MHahHLIe8A XMH ©1 M.__..w”“ Ao%nv.—nﬂuw_m
SUOLOI0E0IHENNG: Enuﬂh.n“z elfoudal 0J0HIBhL0 NBHON BH M100HHBKUOWEE SMHOHOWEN eY/0J OUBhEH BH
okd BWWAD
IE |5 Iz | |- IR |szvorsesz |- [sessevsve |- I- I- Too'sov 12 loo'sor 12 ] neoounswwottes oseag
|- B I B B |- |sz'voLszsz I |sz'ssevsv e |- I- |- loo's0r L2 Joo'sop L2 | ooooosozs |
3 3 ©813h2 AlToX AWONIBhHLBLHKD OU oJoLy|
I- B B I- I- I- [sz'vorszs 2 |5 [sz'sse vsv z I- |- I- |oo's07 L2 |oo'sor L2 | ooozssozs |
i B ©18h2 Al’oX ou oloLp)
I- I 1 X I X | X | x I X ] X | x I I X 1 X | I
{ i eifos oloumodu d19HH
X X X 5 B B - STY9L 25T z STSSEYSYT 5 B E 00'60% 1L 00'60% 14 L
143 €l (43 13 1]} 6 8 L 9 1.6 14 (14 ez i Z 3
7 191anoed 1919noed i i H
dood d dood d: orHXOHaOH 01908 SIHXOHATOH - o108 dood dowxaumody ©elfos oLeheH
e aizs oLIoMh WOL 8 LMk WoL @ : A09amo EBH 018100 2eon
XUH €1 XUH EW OMHOM IHOWA oWHONLOEA XVH EM MWM Mu“”v»nu“w.m
m%ﬂmﬂ%ﬂﬂﬁoﬁhuﬂ%:ﬂnﬁ%ﬂuz elfoudau 0J0H15h10 NBHON BH M100HH@NUOTEE SUHOHOWEN i ©eff0) OLBhEH BH
0Ad ‘n1ooHHaXLOTRE BWWAD
i d dx) uorodoruger’ o o B 2
(sexodointady / sexodorugal) -
3 = = T = g
- s WUeh 919HN BH %) b ttwa) 6ol g
= ; suHathKadhA nLooHHaKUOeE yoxodoiuirady 1 yoxnodorugalr ou BuHaeE D)
: : : ') 2202 BdeaHs «LO» BH

692£050 | HANO ou 1andodp toy

5

LLoN exHeged snivaced diHel] AOW



